

枣庄市场的生姜价格未受到影响

本地姜每斤5元与去年持平

本报枣庄11月1日讯(记者 李泳君) 去年价格飙涨的生姜被网友们封上“姜你军”的称号,但从今年春天新姜种植以来,生姜价格却一路下滑,甚至跌

至0.3元/斤至0.4元/斤,跌幅超过90%,这让种植生姜的农户很受伤。对此不少种植户坦言今年反被“姜”了一军。但记者了解到,枣庄本地的生姜并没有受到影响,价

格维持在5元/斤,基本与去年持平。

1日,记者在三角花园附近的贵诚超市看到,许多消费者正在选购生姜,标牌上写着生姜价格标价

为4.8元/斤。“这些姜都是枣庄本地的,价格基本没有变,还是维持在这个价格。”超市的工作人员告诉记者。

同样,记者在龙头路市

场随机采访了几家黄姜销售商,他们都表示价格没有变。“枣庄本地黄姜的价格去年的时候就是5元/斤,今年也是这个价儿,姜的价格波动很小。”但是在另外一

个生姜销售点儿,记者询问得知,此处的生姜价格为3元/斤。但是一个知情者告诉记者,那些价格便宜的姜,都是闷姜,其中一些姜质量不是很好。



新亭上岗

11月1日下午,记者在文化路与解放路交汇处看到,工作人员正在路边更换交警执勤岗亭。据了解,本次一共要更换四个路口的岗亭,分别为文化路与青檀路交界处、解放路与文化路交界处、君山路与青檀路交界处以及三角花园路口四处地方。

本报见习记者 武春澍 摄影报道

祖传秘方能保生男孩?

医生:性别是随机的,乱吃药可能会造成孩子畸形

本报枣庄11月1日讯(记者 李泳君) 近日,市区的一些街头出现了“李氏中医,保生男娃”的手写广告,广告上面还留有联系方式,薛城市民郭女士对此很感兴趣,自己刚结婚,家里人很喜欢男孩。但是,记者调查发现,这种街头广告都是骗人的,根本不能相信。

1日,薛城区市民郭女士告诉记者,前几天在一些街头小巷看见一种手写的广告,广告上面用黑色的毛笔

写着“李氏中医,保生男娃”,下面还注定了自己的联系方式。“家里老人都很喜欢小男孩,突然看到这种广告,我也不太确定到底是不是真的。”郭女士疑惑的说。

市民李超说:“他们说只需一副药保证生男孩,如果生女孩的话就不要钱。一副药的卖价差不多1000元左右吧!”

有些市民表示,广告上的内容都是骗人的,而广告所称的药成本仅十几

元钱,什么作用都没有。如果怀上男孩就白送一千块给骗子,怀上女孩,骗子就说时机不对收一百的人工费,50%的概率,无论生男生女,反正都不赔。

枣庄市立医院产科一名医生告诉记者,生男生女是一个随机的比例问题,性别一般维持在1:1,孕妇在怀孕期间不能随便吃一些药物,否则容易导致一些产儿流产或者容易造成孩子畸形。不要相信生男孩的秘方。

○相关链接

这样的做法是否有科学依据呢?实际上,从统计学上来说,正常受孕与通过所谓秘方受孕的生男生女概率相当,而且人为干扰生殖环境很有可能导致菌群失调引发妇科疾病,严重地导致不孕。人为选择性别是造成我国男女比例失调的主要原因。性别比例严重失调会导致婚姻挤压,希望大家能改变重男轻女的观念,尊重自然规律,不要人为地影响男女性别比例。

本报枣庄11月1日讯(通讯员 李家庆 记者 袁沛民) 理,先后清理“反弹”流动摊位400多个。

10月份,薛城城管局组织集中整治行动2次,依法取缔流动摊点200多个,规范整治店外经营140余起,拆除违章招牌条幅50处。

据了解,10月份执法人员对城区内的重点、难点问题集中整治,先后对清泉集贸市场、北批市场、沿河市场以及主要路段常出现“反弹”的流动经营行为进行清

理,先后清理“反弹”流动摊位400多个。“从早上6点至晚上10点,我们在进行全面执法管理,其它时段定点巡查,实行全天候监管,执法管理区域将从主次干道延伸至小街巷、城乡结合部等地。”薛城城管局临城分局局长李继征说。

据悉,下一步,薛城管将加大执法力度,不定期巡查市场,不给非法经营行为进行清

张汪派出所从“小”处入手努力提升群众满意度

滕州市公安局张汪派出所从群众关心的小事做起,认真消除“小隐患”,平息“小信访”,解决“小难题”,努力提高工作水准。

一是服务“小需求”。适时推出上门服务等服务举措,主动拉近警民距离,切实为群众办实事。二是解决“小困难”。立足辖区实际,积极开展大走访,组织开展慰问困难群众活动,上门送服务,送关怀。三是剔除“小瑕疵”。从群众反映较多的问题入手,着力纠正队伍中存在的各类问题,积极促进执法规范化。四是注意办事办证的“小细节”。手续提前告知,业务迅速办结,电话及时打到,笑脸及时相迎,关怀细致入微,着力打造公安队伍亲民形象,促进警民和谐关系建设。

(鲁晓菲)

峄城完成城区数字电视转换

本报枣庄11月1日讯(记者 李淼) 为推进城区数字电视整转工作,截至目前峄城区已累计整转7000余户,新装1000余户,完成城区有线电视用户95%整体转换工作,基本实现了城区数字电视全覆盖。

在整转过程中采取分步实施整体推进的办法,按照先易后难、先集中后分散、先近后远的方法,分区分片整转,并实行服务承诺制,故障维修12小时办结,数字电视安装24小时办结。